MyHuumnansHoe GroakeTHOe 0bLeobpasoBaTenbHOE yUYpexaeHme
«CpepHsis obueobpasoBaTtensbHas Likona Ne 11 nocenka Hosoro»

[‘eoprueBckoro paoHa CTaBpononbCKOro kpas

MHTEI'PUPOBAHHBIN YPOK

(MATEMATUKA, PYCCKUU A3bIK, OKPYKAIOII[UI MIUP)

4-KHACC

YUUTEJIb HAYHAJIbHbBIX KJTACCOB
AJITYHUHA DJIbBUPA AHATOJIBEBHA



LIENW YPOKA:

° (DOpMI/IpOBaHI/Ie BbIMUCITUTEITbHbIX HABbIKOB

» OTpabaTbiBaHWE HABbLIKOB NMPABONUCaAHMS
Oe3ynapHbIX rmacHbIX

» Cuctematmsaumst 3HaH1M 0 NPUPOAHbBIX
30Hax Poccun




MABHbIV BOMPOC YPOKA




YANCTOMUCAHWVE

1:6:10: 16; 33




YANCTOMUCAHWVE
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'PAONYECKUU CJIOBAPHBIN TUKTAHT

* B...roH, 0...net, g...pora, NyT...LWecTBue, 0..rax,
r...p...30HT, K..JIOMETP, Y..Chbl.




BEPHUIIIDb JIN ThI?

15 km = 15000 m

3M 34 cm=3340 cMm
3 kM =300M

2 4 =200 Mun

150 muna = 2 ¥ 30 muH
5 1600 xkr = 560 kr
45000 r =45 kr
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OBLHAA ITPOTAKEHHOCTD I'PAHULL POCCHUUN —

13 HUX ~ MOPCKMUEF
HAWJIUTE JUIMHY CYXOITY THBIX TPAHUIL]

60933 - 38808 =




ApKTUYECKHEe MNYCTbIHK

TyHopa n necotyHapa

D Tavra

CmeluaHHbie M LWKpO-
KOMUCTBEHHbIE Nneca

JlecocTtenu

Crenu

MNonynycTbiHu

MycThiHM

FopHble obnactu ¢
BbICOTHOMKN MORACHOCTbLIO




[NPOBEPb!

B ApKTHKE TIPOaOIKATEIbHAS
XOJIOZHAA 311Ma.

R A

XxonogHasa




OBMUHY TKA




ApPKTHYECKHe MNYCTbIHU

TyHgopa u necotyHapa

:_] Tavra

——|

.

CmeluaHHble M LWKMpO-
KONMUCTBEHHbIE Nneca

Jlecoctenu

[_____] Crenu

MonynycTbiHu

My CUkim

FopHble obnactu ¢
BbICOTHOMKN NMORACHOCTbLIO




SAOAYA

OIHO HAHAMCKOE MOCEJICHUE ACPKUT 3 cTaza ojaeHer no 197
TOJIOB B KaXKJIOM, a 3CKMMOCCKOE MoceleHue — 4 crajia oJICHEU
1o 158 royoB B kaxxngoM. CKOJILKO BCETO T'OJIOB OJIEHEH B DTUX

HOCeJICHUIX?

1197 x3 = 591 (ron.)

(ron.)

197 x 3 + 158 x 4 = 1223

g €

2)158x4= 632 (ron.)

3)591 +632= 1223 (ron.)




ApPKTHYECKHe MNYCTbIHU

TyHgopa u necotyHapa

D Tanra

—————]

t

: Crenu

CmeluaHHble M LWKMpO- MonynycTbiHu
KOMUCTBEHHbIE neca

MMycThiHM

u FopHble obnactu ¢

BbICOTHOMKN NMORACHOCTbLIO

Jlecoctenu




PELWAEM YCTHO!

Camas mmmpokas yacth Tauru 2000 kM, camast y3Kasi 4acTh —
500 kM. Bo CKOJIBKO pa3 y3Kasi 4YaCTh TAUTW MEHBIIIE [TUPOKOW?

2000 : 500 = 4 (pa3)




SAMNWNTE NPEANOXEHNE

B Taiire 1 ByT p:3HOOOpa3HbIC )KUBOTHBIE:




ApPKTHYECKHe MNYCTbIHU

TyHgopa u necotyHapa

:_] Tanra

CMmeluaHHble M LUMPO- MonynycTbinm
KONMUCTBEHHbIE Neca

Jlecoctenu MycTbinm
FopHble obnactu ¢
Crenu BbICOTHOK NOACHOCTbLIO




OCOBEHHOCTW CTEMHOW 30Hb!:

* [1ng cTenHoOW 30HbI XapakTepHb! XapKoe NneTo !
XonoAHas 3nma

* YacTo aytoT cunbHble BETPbI — CYXOBEW W NblnbHble Oypu

 Ocapku BbinagatoT B BUAE KOPOTKUX , HO CUIMbHBIX
NTMBHEN
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0 >KaTb, IB_CTH, 4_PHETH
O nuTh, O JIETh, C KaTh
CB_CTE€Thb, K_TI€Th, CB_TUTh
Bp JUTh, B 3aTh, p_OUTH
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Ha Boctoke, nmo mnomanu, y Konn
B anperne, B pouie, K peke
Ot €nxu, 06e3 JOPOrH, C KPBIIIH

22 cM?
22 cM?
32 cm?

00"\



[NPOBEPb!

KOJIMYECTBO JIIOAEU, TIPOKUBAIOIINX B
HAIIIEM PAVIOHE U T'OPOJIE.

\




[MABHbIV BOMPOC YPOKA




Bce HAYKH XOPOIIIH —
BbIOMpal HA BKYC!




PEOJIEKCUA







